中国(稻庄)首届草莓文化旅游节开幕

# 大棚草莓喜迎四方游客



本报2月8日讯(记者 顾松 通讯员 鞠文汇) 2月8日,由全国

特色乡镇认定工作委员会、稻庄镇 人民政府主办的中国(稻庄)首届草 莓文化旅游节在广饶县稻庄镇举 行。据稻庄镇农委工作人员介绍, 截至目前,稻庄镇草莓种植规模达

8日上午9时许,来自济南、潍坊、 淄博及周边地市的客商和大批东营 市民参加了在稻庄举行的中国(稻庄) 首届草莓文化旅游节。草莓文化旅游 节开幕前,市民参观了草莓种植大

在大棚内,记者见到了稻庄镇

农委的朱呈祥,他说,截至目前,稻 庄镇有草莓种植基地6000余亩,全 部都是大棚种植,每年1季。

"原来都是老百姓自己自发种 植,从1997年开始大规模的进行种 植。"朱呈祥告诉记者,对于草莓种植 户镇上有许多扶持政策,在给种植户 协调种苗的同时派较大的种植户外 出学习种植草莓较成熟地区的成功 经验,在草莓种植户建大棚时镇上也 会给予一定的资金支持。

在稻庄镇的南部到处可见草 莓种植户,其中最大的种植户有60 余个大棚,每个大棚除去种苗、人 工、建棚、肥料等费用后年纯收入2

"大棚里的草莓不仅品种多, 而且好吃。"市民李女士说,她是稻 庄籍在外工作人员,听说稻庄举办 草莓文化旅游节后特意赶回来参 加的,"我准备带些草莓回济南,送 给朋友们。

在草莓种植上,大棚温度要求 很高。种植专家说,在果实生长期 白天大棚内温度保持在15-25度左 右,早晨大棚温度在5度左右,下午 1时许保持在25度左右。"现在稻庄 草莓成了品牌销售非常好,其中很 大一部分销往淄博、烟台、东营等 地。"朱呈祥告诉记者。

## 近期呼吸道疾病患儿增多

医生提醒5岁以下儿童应注意防寒保暖



8日下午,东营市立儿童医院内,护士正在给就诊儿童输液。 本报记者 嵇磊 吕增霞 摄

本报2月8日讯(记者 嵇磊 吕增霞) 8日,记者走访东营多 家医院了解到,近期天气突变,呼 吸道疾病患者增多,其中儿童居 多。东营市人民医院医生提醒,儿

童、患有慢性疾病的市民及孕妇

应注意保暖,加强身体锻炼,提高 抵抗力。

8日下午,记者在东营市立儿 童医院的输液室里看到,多名父 母陪同孩子等候治疗。就诊室内, 也坐满了正在输液的"小患者"

据东营市立儿童医院主任周品山 介绍,每天将有300多名患者前来 就诊,"大多数病人是因为天气变 化异常,室内外温差较大引起的 呼吸道疾病。患者中以5岁以下的 孩子为主。

东营市人民医院急诊室医生 任爱农告诉记者,最近患慢性病、 "老"病的市民和孕妇数量也有增 加的趋势,多数表现为发热、流涕 等,"仅一天的时间,接诊发热的 市民就有五六十人。

据悉,胜利油田中心医院每 天接诊感冒的人数近70人,东营 市第二人民医院因患有感冒平均 日住院人数达180人,门诊就诊70 人左右

周品山提醒,一般室内与室 外的温度在5℃以上就很容易感 架呼吸追疾病,希望又母对孩 加强护理,注意保暖增减衣服,室 内要保持通风。多加强身体锻炼, 提高抵抗力。同时,任爱农医生也 提醒广大市民,一定要多注意保 暖和锻炼身体,特别是患有慢性 病、"老"病和怀孕不到三个月的 孕妇一定要多加注意。如果感冒 可能会导致患有慢性病、"老"病 的市民引发其他病或加重病情。

## 男子被狗咬伤与邻反目 民警调解邻里握手言和

本报2月8日讯(记者 顾 通讯员 赵玉萍 张新 日前,在河滨分局河城派 出所民警的耐心调解下,反目 成仇的邻居张某、王某冰释前 嫌,握手言和。

1月26日早上,家住河口河 运小区的居民张某访友回家 时,被自家楼下王某的狗咬伤 左脚。于是,张某气愤地找到 王某对其进行呵斥,哪知王某 也不示弱,和他对骂了起来。 就这样,两家为此事反目。

张某挨了狗咬,没有讨到

医药费,2月7日上午便拨打了 河滨分局河城派出所的报警 电话要求民警出面处理。经民 警了解,其实在张某被狗咬伤 时,王某就想向张某赔礼道歉 并赔付医药费。谁知张某对自 己破口大骂,让年纪稍大的王 某颜面尽失。民警趁热打铁, 于2月8日上午把双方叫到了派 出所,王某先开口向张某道了 歉,并当面拿出了医药费,而 张某也检讨自己遇事太不冷

最终,两人握手言和。

### 火车站内丢电脑近一月 QQ"帮忙"寻找失主

本报2月8日讯(记者 吕 增霞 通讯员 邓峰) 2月6 日,旅客柳某来到东营火车 站,取回了丢失近一个月的 笔记本电脑,并对客运人员 表示感谢。

1月10日上午,5012次列 车发车后,客运员颜世民在 候车室里捡到一个电脑包, 内有戴尔牌笔记本电脑一 台,但无任何证件。颜世民及 时汇报车站,通过广播寻找 失主,但多日无人认领。于是 将该物品会同公安进行了登 记,并妥善保管。

春节期间,颜世民的同 事尚月兰与儿子谈起这件 事,儿子告诉她可以试着从 电脑里查找失主的邮箱或 QQ号之类的信息。尚月兰便 带着儿子来到车站,通过客 运负责人打开电脑,找出一 个QQ号,通过多次联系,终 于找到了失主柳某。

原来,当天柳某在乘车 时候因为匆忙而遗失了电 脑,等发现的时候已经记不 起在何处丢失的。没想到时 隔近一个月,丢失的电脑会 失而复得。

#### 油罐车倒翻,司机被困

垦利消防紧急破拆车辆救出司机



消防 人员对车 辆进行破 本报 通讯员提

本报2月8日讯(通讯员 刘宝安 马云玲 首席记者

聂金刚) -辆油罐车行 驶时发生了倒翻,司机被困, 消防官兵紧急救援,将车辆 破拆后救出了被困司机。

2月7日晚17:59, 东营公 安消防支队指挥中心接到群 众报警电话称:位于垦利具 西冯村附近一辆油罐车发生 侧翻,司机被困。接到报警 后,消防队员立即赶赴现场。 在现场,消防官兵发现一辆 斯太尔油罐车倒翻在一个水 库的边上,车辆的整个驾驶 室严重变形且陷进了泥土 里,司机被困,两条腿露在外 面,不过意识清醒。

由于天气寒冷,泥土上 了冻,消防官兵只能拿铁锹 把驾驶室一侧门旁的土挖出 一个洞。随后官兵们用扩张 器、剪断钳对门进行破拆,等 把门破拆后,消防官兵发现, 司机被卡在了方向盘与座椅 之间,还是无法出来。救援人 员根据情况又把方向盘拆

经过一个多小时的救 援,被困司机终于被救出,所 幸只是脸上有些擦伤。消防 人员了解到,该司机驾驶斯 太尔油罐车经过这个地方 时,由于是乡间小路,路窄车 宽加上土质松软,导致车辆

金银花、菊 花、绿茶各30克 用水煮沸,过滤 后的茶水中加

入黑豆100克,山楂30克煮熟后,马齿苋1000克与 芹菜叶300克炒干去水分后(约浓缩40倍)加入到 里豆粥中,继续小伙者。分三次服用。此方为老 军医程华独创,12小时轻松软排便。经科学证明, 该方天然无毒,能增强肠道肌力指数,让肠子 "有劲",一般老便秘患者当日即可松软排便,不 含泻药,绝不腹泻,孩子、女人、老人、孕妇都能

目前,这 快速治疗老便秘 的小偏方经改良 后又加入了平衡

人体酸碱的海藻和人体必需的膳食纤维,更适 合非常顽固的老便秘,经国家批准制成成品命 名为"**御品膳食通**"。老便秘患者服用"**御品膳食** 通"数日便可彻底告别药物依赖,不吃任何药 物、每天不费任何力气顺畅排出正常大便

总经销:西城:胜中药房(北二路与西三路交 叉口南200米) 黄河口大药店(百货大楼南20米) 咨询电话:13376476868

#### 挂失声明

崔浩琨出生医学证明(编号:G370042313)丢失, 特此声明

东营交通运输集团有限公司鲁E05889道路运输 证号370501700033、鲁EB429挂道路运输证号 370501700034丢失,特此声明。

东营市惠中新材料有限责任公司开户许可证 (核准号:J4550000485901、账号:313201040000495、 开户行:河口农行河安分理处)丢失,声明作废。

#### 鸡眼大王 祖传秘方

- ●专治鸡眼肉刺、脚疔、脚垫刺瘊 等, 当面拔掉, 绝活无痛。解除您的 痛苦与烦恼,随治随走,不影响正常 工作和生活千里行走,始于足下
- ●地址:东营西城百货大楼对面友 谊服装城一楼东南门老商业街
- ●申.话:7869205 15166293456
- ●联系人:王先生